



ДЕПУТАТ КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VII СКЛИКАННЯ

«20» квітня 2015 р.

№ 08/279/065-85

Директору Департаменту
міського благоустрою
та збереження природного середовища
Київської міської
державної адміністрації
БЛОЦЕРКОВЕЦЬ Д.О.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Дмитро Олександровичу!

До мене звернулось керівництво КП «Дарницьке лісопаркове господарство» з проханням посприяти у вирішенні питання щодо вивезення з території садиби підприємства ємкостей з невідомою кислотовмісною речовиною, яка була виявлена 19 жовтня 2011 року в кварталі 29 Дніпровського лісництва. Після виявлення невідомої кислотовмісної речовини на місце зразу виїхали представники районних управлінь МВС, МНС, НС. Після взяття аналізів рухомою лабораторією було встановлено, що це – невідома кислотовмісна рідина високої концентрації. Після робочої наради на місці представниками районних служб було прийнято рішення – до моменту ідентифікації речовини передати її під охорону та зберігання КП «Дарницьке ЛПГ», після чого каністри були завезені в двір центральної садиби ліспаркгоспу (вулиця Новоросійська, 35), де і знаходяться по теперішній день. На території КП «Дарницьке лісопаркове господарство» відсутні відповідні спеціальні приміщення для зберігання таких речовин, тому ємкості знаходяться на відкритій площадці на території садиби.

Руйнування або розгерметизація ємкостей призведе до розливу та викиду невідомої речовини і може статися екологічна катастрофа в житловому масиві ДВРЗ, що в Дніпровському районі м. Києва.

На протязі 4 років з 2011 по 2015 рік керівництво КП « Дарницьке лісопаркове господарство» неодноразово зверталось до ГУ з питань НС КМДА, голови Дніпровського району м. Києва, начальника Дніпровського РУГУ МВС України в місті Києві, київського прокурора захисту прав громадян та інтересів держави в екологічній сфері, але на превеликий жаль питання вирішити не вдається.

Враховуючи вищенаведене та керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про столицю – місто-герой Київ», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», з метою неухильного дотримання чинного законодавства України та захисту прав і законних інтересів наших виборців, прошу Вас, шановний Дмитро Олександровичу:

1. Знайти можливість та терміново вирішити питання вивезення вказаних речовин з території садиби КП «Дарницьке лісопаркове господарство» (вул. Новоросійська, 35) для утилізації.
2. Про результати розгляду депутатського звернення та вжиті заходи прошу інформувати мене за адресою: 02094, м. Київ, проспект Гагаріна 18, громадська приймальня.

Додаток: 1 арк. в 1 прим.

З повагою
Депутат Київської міської ради



О.МІЩЕНКО